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ПРИЧИНА КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ. •ого житлі, до комунізму. Ik- кий твизмо^оод журнал • цілій 
ріод між капіталістичним їм ru Америці, читали • кожній ро- 
ріялізмом і комунізмом назн- бітнмчій і фермерській хаті 
васться переходовою добою; 
пролетарської диктатури. В 
цей період вступає сього- 
дня поневолене людство il 
під знаком скасування еконо
мічної першности, за знищення Соціалістична преса Чехо- 
кляс, проти ооиеволеня люди- Словаччини не припиняє кампа- 
ни людиною, воно повторює нії проти комуністів, маючи на 
клич К. Маркса: “Пролетарі меті їхню відмову взяти участь

в уряді. “Право Ліду”, орган 
соціалістів, висуваючи програ
му радикальних реформ, зазна
чає, що соціалісти складають

__  І на комуністів відповідальність
армію, поліцію, кадри шпіо- (QfQ fl СОДБОРАХ НАТУРАЛІ* N в'лпов'аь мож,,а х|6а наве" іа можливість захоплення кле
нів, тюрми, суд. школ)^.церкву, IVUITU сти слова пролетарського гим- рИ<йлами пануючого стану в у-
й пресу, словом, всі средства ОЛІІІЬ. «У- * |ряді. Ц.К. Компартії оголосив
й способи так фізичного, як і g “Содбори Стар”, з дня 2. “Не ждіть рятуику ні від кого, відозву до трудящого люду мі- 
духовного поневолення працю- ppN дня помішено довшу нотат-' н‘ віа царів, ні від попів. ста й села; у цій відозві нати- 
ючих. Пролетаріят-жс цілого ку" Пр0 натуралізацію *39 осіб Позбудеться ярма тяжкого, скае на неможливість розвяза- 
світа, та винятком Радянських р^дОМ 3 ]з!ох різних країн. сама сімя пролетарів”. ти найголовніші питання в бур-
Республік. нічого не має в сво-, Ддя Нас. ця нотатка інтересна РоСікор. жуазній державі. Відозва за
їм посіданні, крім робочої сн- тим щ0 Натуралізували людей. -------— | кЛикае робітників та селян за
ли, А-іе він мі.ііоновий, та має якнх опіс.1я розпреділилн по хопити всю владу і разом з
повну слушність, виступаючи “національностям” як слідує: Щ ШИРШИЙ ШЛЯХ. ним знайомить з великою про-
проти визискувачів. Одинайцятьох Італійців, ші- , ' і грамою-мінімум, що на підста-

Світові події нині знову під- стьох Поляків, шістьох. Фін- Хутко вже два роки, як в нас ві п комуністичні посли дадуть 
Перед нами стає велике пи- тверджують слідуючий висно- тяндців трЬОХ Румунів, трьох ви*одить популярний, ілю- ! законопроекти. Наприкінці^ ві

тання: чому людство протягом вок: “Нагромадження й скуп- Снріян, один Китаєць двох стрований. двотижневий жур-'дозви е заклик не покладати
тисячеліть нищило й нищить чеиия всіх багацтв в руках куч- щ^.дів двох Поляків, один нал “Робітниця”. За цей корот- надії на буржуазний парля- 
себе взаімно? Чому так було ки людей тягне за собою кро- Турок, один Німець, один Га- кий час здобув він собі вели- мент, скупчкти евуї сили поза 
колись і так є сьогодня? Вчім ваві події, збройне повстання ліціЯНННі один росіянин та один кі симпатії в широких проле- парляментом і створити єдиний 
полягає корінь лиха, та чи не- працюючих”. Українець. тарських масах Канади, Злуче- бойовий фронт,
иа якоїсь медицини для зни- Справджуються слова К. Значить, маємо ще “ґаліцій- них Держав і навіть ЕвропИ.
шення того лиха? Де причини? марКСа, що сказав: “Робітни- ську” націю, “австрійську”, та Сьогодня ми сміло можемо 

Відповідь знаходимо в тім- цтво цілого світа в боротьбі й шкода, що бракує'іце “буко- сказати, що цс найбільше роз- 
же “Комуністичнім Маніфе- проти визиску нічого не має винської”. повсюднений український жур-
сті", де сказано: “Причин кля- до втрати, крім кайданів, а до Тепер пригляньмося тим ші- нал на американській землі,
сової боротьби треба шукати здобуття цілий світ". стьом Полякам, двом Австрій- <)дмак на ЦЬ0МУ місці ми хоче-
■ розвиткові світової госпо- Робітництво й селянство Ра- цям, одному Галіціянинові, та 40 звернути увагу на ось що:
дарки й тільки в ній". Однак дянського Союза, зрозумівши прочим національно - поділе- 3 новим 1926-им роком, жур- 
клясова боротьба не була зав- цю правду, освободилося. Пя- ним людям. нал “Робітниця виходить на
жди такою, якою вона є сьо- та частина світа в руках пра- Ці люде майже всі знані. їх- ширший шлях. Як це розумі-
годня. Клясова боротьба відпо цюючих, кРтрі через диктату- ні імена слідуючі: ти?1 Розуміти треба так, що з
відала й відповідає господар- ру пролетаріату .прямують до “Поляки”,: Юрко Бабій, Дми- новим роком в “Робітниці" пе
ському або економічному роз- безкласового Суспільства, до тро Гуцул як, Стефан Іванишин, минають співробітничати кращі
виткові даних часів. комунізму. Радянський Союз Роман Ковальчук, Федір Васи- культурні сили, запрошені з

“В Історії кожного народу потряс підвалинами, капіталі- ленко, Олекса Юркевич. Це! Европи і між иншим й гурт ар- 
ііриходять часи, коли дуже ве- стичного устрою й мов грізна “чисто-кровні" Поляки, знані тистів-малярів, учнів західно- 
ликі багацтва нагромаджують- фортеця стоїть на кордонах всім тутешнім робітникам, як європейських академій мадяр
ем в руках невеликої кучки о- Европи, Азії й всього ворожо- Українці. і ства, що час від часу будуть
сіб I в поневоленні працюючих, то працюючим капіталістично- Иосиф ЦІустер, приділений помішувати свої праці в “Ро- 
шо й спричинюється до крова- го світа. Робітництво капіталі- до “австрійської” нації, Іван бітниці”. Окрім того “Робітни- 
вих подій"* (“історія бороть- стичних країн йде слідом за Рошко, до румунської, Павло ця", підготовивши за_два роки 
би праці, за визволення" Ау- працюючими Радянських Ре- Юзва, до “ґаліційської”, якийсь маси своїм популярним, легким 
сем.) спублік і під проводом Ком- Джін Бедрій до “австрі- матеріалом, почне з новим ро-

“Господарське життя розвн- інтерну стало на правди- яцькоГ", його напевне не чзна- ком помішувати більш серйо- 
вається під впливом зросту вий хоч тернистий шлях бо- ють. Тільки один Петро Б о-й- зний матері ял, але писаний в 
предукційних сил. Через це ротьби проти визиску й окро- чук дістався до української на- найбільш приступній формі, 
змінюються предукційні від- плює його своєю кровю. ЦІЇ. 1 По СВОІЇЙ змозі “Робітниця”
посини людей в процесі внроб- Але щоб боротьба була усні - 
ннцтва, а з ними й людська пси- шнішою, щоб побіда була за- 
хіка. На певному щаблю свого безпече.ною, робітництво ио- 
розвнтку, предукційні сили су- винно знати, як таку боротьбу 
спільства входять в супереч- провадити. Щоб перемогти во- 
ність з Істиуючими продукцій- рога, треба знати його си.1у. 
ними відносинами, а останні Це значить необхідне знайом

ій кляса буде до якогось часу 
старатися виступати проти за
конів працюючої класи, щоб 
побрити їх Ÿ повернути для 

сови6 характер.- Сьогодня жме- себе старі орава. Значить в ве
но в часах панування каяття- ріод панування пролетаріату 
дієтичного імперіалізму, в ча- причин класової нензвисти не 
сах революційних повстань усувається відразу. Цей процес 
пролетаріату. З одного боку нищення класової боротьби бу- 
посідачі всіх багацтв, з іруго- де повільно відбуватися, але 
го боку* багато міліонова ар- тут робиться крок до зни ще н- 
мія поневолених пролетарів ма- ия тих причин, а саме касуеть- 
ють тільки робочу си.ту. Ці дві ся приватну власність касуеть- ! всіх країн єднайтеся”! 
класи ведуть між собою емер- ся повільно класи. Людина по-і 
тельну боротьбу. Кляса капі- воли переходить до безклясо- * Ьиншсі Mut
талістів ломимо всіх багацтв ..................... .........................................
має ще в своїм роспорядженні:

-
ДО ВІДДІЛІВ І ЧЛЕНСТВА ^РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО 

ТОВАРИСТВА.
Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО всі Відділи й членство Робітничого 

Запомогового Товариства, що Головний Заряд вирішив на сес
ії у останньому засіданню 14. грудня ц. р_, що слідуюча Конвен
ція Робітничого Запоногового Товариства відбудеться ■ пяг
ницю, 28.1 в суботу, 29. січня 1926 р. в салі Українського Робіт
ничого Дому у Вінніпегу, і слідуючою програмою:

1. Відкриття Конвенції.
2. Вибір вернфікаційної комісії і провірення уповноважень 

делегатів.
3. Вибір голови і секретарів Конвенції.
4. Вибір комісій : контрольної, статутової, Організаційної, 

просвітної, пресової і просьб та скарг.
5. Звіт голови Головного Заряду.
6. Звіт секетаря-скарбішка Головного Заряду.
8. Засідання комісій.
9. Звіти комісій і ухвали їхніх предложень.

10. Всякі ухвали на добро організації.
11. Вибір Головного Заряду.
12. Закриття .Конвенції.

Прнгадутєься всім Відділам і Членству слідуючі постанови 
статута Р.З.Т., що дотнчать вибору делегатів на Конвенцію:

§ 65. Кожний Відділ Р.З.Т. має право вислати на Конвен
цію одного делегата від 25, або і меншого числа членів; кож
ний Відділ, що числить більше як 25 членів, має право вислати 
по одному додатковому делегатові за кожних дальших 25 чле
нів, або за більшу часть того числа членів.

її 66. Делегатом на Конвенцію може бути кожний член Р. 
3. Т., котрий сповнив всі свої обовизки супроти Р.З.Т. і Відділу 
і був без перерви що найменше 6 (шість) місяців членом Р.З.Т.

§ 67. Делегатом на Конвенцію, Р.З.Т. не може бути той, 
котрий не сповнив всіх своїх обовязків супроти Р.З.Т. і Відділу, 
котрий не вміє ні читати, ні писати, або котрий є урядником у 
другій запомоговій організації.

Всякі пропозиції, суггестії, скарги й зажалення до Кон
венції проситься присилати на письмі на адресу секретаря- 
скарбника Головного Заряду.

Головний Заряд закликає всі Відділи і Членство завчасу об
говорити всі справи й предложення, що виринали під час пра
ці нашої організації в останньому році і які треба вирішити 
на цій слідуючій Конвенції та подати на письмі свої вирішення 
під розвагу Конвенції. В цей спосіб допоможемо успіхові Кон
венції і дальшому розвиткові нашої організації.

З товариським привітом,
За Головний Заряд Робітничого Запомогово Товариства:

И. Хо.чіцькції., секретині.

СОЦІАЛІСТИ ПРОВОКУЮТЬ 
КОМУНІСТІВ в ЧЕХОСЛО- 

ВАЧЧИНІ.

суспільств —
VропАя ялж" — сказали твор

ці наукового соїііялізму Карло 
Маркс і Ф. Енгельс в “Комуні
стичному Маніфесті". Цим сло
вам заперечити годі. Вони істо
рично правдиві.

Коли ми заглянемо до істо
рії старинних народів: Єгип
тян, Ваямлонш», Ассирійців, 
Персів, Греків і Римлян, то ви
читаємо там про боротьбу 
кляс, боротьбу поневолених з 
поневолюючими. Загляньмо до 
кюрії середніх віків 
чнно знову боротьбу КЛЯС. В 
нових часах або в новітній і- 
сторії, читаємо про великі се- 

_ лямські війни а Европі від 14. 
до 17. віків; про велику фран
цузьку революцію 1796-- 1815 
років, про Парижську Комуну 
1871 р. і найбільшу пролетар
ську революцію і9і7 р. в Ро-

с
Я. ('е.шнив.

поба-

сії.

НОВА ПАРТІЯ В РУМУНІЇ.
Організований нещодавно у- 

нітарними профсоюзами Ру
мунії робітничо-селянський де
мократичний бльок закликає 
у відозві усіх робітників, се
лян, службовців, інвалідів вій
ни та дрібних ремісників під
тримати бльок в його боротьбі 
проти теперішнього ладу.

ШІСТЬ РОКІВ ІСНУВАННЯ 
КОМІНТЕРНУ МОЛОДІ.

Дня 23, листопада минуло 
шість років від дня Скликання 
І. конгресу Комуністичного Ін
тернаціоналу Молоді (КІНМ.). 
І. конгрес відбувся 20 
листопада 1919 року в Берліні. ! 
На нему було представлено 13 
союзів молоді, які начисляли 
229,000 членів. Четвертий кон
грес відбувся в Москві 15.—25. 
липня 1924 року і на нему було 
представлено 60 союзів, які 
нараховували один міліон чле
нів. Тепер Комуністичний Ін
тернаціонал Молоді числить 
1,700,000 членів.

.1/. Пітович, голова.

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО
26.

Оцим подається до відома чгГенТь і членкинь Р.-Ф.В.Т., що

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ# •

Робітничо-Фармерсьчого Видавничого Товариства
відбудуться в четвер, 28. січня 1926 р., в годині 9.30 рано, 

в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу.
ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

Будують, як бачите, Поль- збільшить теж число ілюстра
ту в Канаді, без одного дій- цій з важніших, сучасних по
єного Поляка. І кого-ж тут ви- дій. Цим самим “Робітниця"
нувати? стане актуальним,- ілюстрова-

Під час коли робітничі орґа- ним журналом. Окрім цього, з
нізації стараються освідомити новим роком редакція “Робіт-
українське робітництво, з’ор- ниці” заводить деякі нові, ці- НЕМА ЗДОРОВИХ ЛЮДЕЙ,

стають на перешкоді в розвит-1ство з структурою (будовою) ганізувати його, щоб можна каві розділи, з яких багато ко- Американський лікар Фіск,
коні сил І тоді настає доба со- капіталістичного господарства^ успішно обороняти свої права, ристатимуть так робітниці, як що "є директором “Нюйорк-
ціяльної револкщії". ("Основні Щоби це знати, робітнича кля- тоді патріотичні нерекінчики і фармерки та фармері. ського Інституту Продовжу ван-

Гілєха- са насамперед мусить себе о- братаються з польською шля- Між иншим з першим числом ня Життя", заявив, що на під- 
свідомити клясово. Клясову-ж хтою, та творять з ншиь^ціль- “Робітниці” за січень 1926 ро- ставі своєї 12-літньої статисти-
свідомість можна дістати тіль- ний фронт проти ^^^ііиків. ку почнеться друкувати дуже ки, оглянувши 400,000 пацієн-
ки в робітничих організаціях. Називають себе не Українця- цікава стаття т. М. Ірчана про тів, не найшов ні одної особи
Крім Того потрібно читати ми, а Русінами, а польських “Американський Кіно-театр” зовсім здорової. З 40 процент
свою пресу, книжки по соціяль- шляхтичів, чомусь, Славяна- (“мувінґ пікчер”) з ілюстраці- людей, які не потребували коя
чих питаннях і взагалі робіт- ми. ями. че лікарської помочі, більшість
ничу літературу. Хто-ж зможе впімнутися за Дотеперішні читачі і читач- була нервових або малокров-

Але й після перемоги проле- кривди, які свідомо чиняться ки ‘Робітниці” повинні розви- них. Всі або пили надто багато
таріяту, клясова боротьба не робітництву? Хто вкаже як мути як найширшу агітацію за кави, або за багато курили, чи

скувачамн прйняла чисто кля- закінчутєься нагло. Побідже- поборювати такі надужиття? [тим. аби цей корисний і одино- були перепрацьовані.

1. Відкриття зборів.
2. Звіт Ради Директорів Р.-Ф.В.Т.
3. Звіт Контрольної Комісії.
4. Пляни видавництва на 1926 рік.
5. Вибір Ради Директорів на 1926 рік.
6. Закриття зборів.
Кожний член і кожна членкиня Р.-Ф.В.Т. повинні обовя-

питаини марксізму" - 
нов.)

*Ии не те саме бачимо сього
дня? 1 ту*г не може бути двох 
відповідей, бо ми самі це пе
реживаємо. Але сьогодня ціла 
структура (будова) суспільної 
господарки надзвичайно висо
ко розвинена, а поруч з нею й 
боротьба визискуваних з визи-

зково взяти участь в цих зборах, аба дати своє уповноважен
ня другим членам, щоб ті заступали їх і голосували за них 
у всіх справах, які збори будуть вирішувати. Друковану 
таку форму уповноваження, готову до виповнення, можна ді
стати перед зборами від секретаря Р.-Ф.В.Т. Всякі пропозиції 
і суггестії, які члени бажали-б порушити на загальних зборах, 
належить перед Загальними Річними Зборами посилати на адре- * 
су секретаря.

За Раду Директорів Р.-Ф.В.Т.:
Ю. Люльник, голоті,
М. Попович, секретар.
0ІГ7 ■в

Він довго дивився на них, потім узяв одну 
й зітхнув: -

— І що з неї накуришся? 
тяг та й немає, кидай геть... Дурно гроші пере
водять люди... По моєму, як курити, то безпре
мінно сіґару, або люльку, таку здоровенну, щоб 
весь час пихкала й пихкала... Удово.іьствіє, ска
жу я вам, зам-мєчательно...

ПогоіПРГІЇйтер сірника й закурив.
Сірниковий вогник освітлив погоничів, ру

ді вуса, трохи бороду й раптом потух.
Погонич затягся папірусним димом, довго 

тримав його в грудях й поволі випускав.
— “Курить зі смаком" — подумав я й поспн-

н. поденник. Днів три—чотири, вернешся до дому й не всиі- 
єш коней роспрягти, як тебе знову женуть їха
ти... Не хочеш — ну й б’ють!

Павза.

селянському, чи як тепер кажуть, українському 
написано було. Вйо, вйо, чого це ви? — крик
нув погонич на коней. — Спати захтіли, чи 
що? Хитра тварина — коняка: почули конячки, 
що хазяїн забалакався та й стали.

Погонич оперезав їх батогом.
Коні побігли.
— Ну, так що-ж далі було? — запитав я по-

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ ¥

В ДОРОЗІ. Раз другий по- найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА
fOnomthun.4 написане на Радянській Україні.) II. КАРПАТСЬКА НІЧМи наближалися до села, яке лежало трохи 

на взгіррі й було розкидане окремими купками 
хат то там, то сим. Високо манячила дзвінниця 
сільської церкви, золотий хрест якої поблиску
вав фудим коліром в проміннях місяця.

Загавкали собаки.
— Наготовте там мандата, або що: сторожі 

констянтинівські провірятимуть — кинув мені 
погонич і цькуб^нув за віжки, — вйо, кохані, 
вйо!

що недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте П ви самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, вк ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І s 
житті робітництва а Америці. 
Коли читаєте, то ве можете там 
довго відірватися :%ід книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчдн сам пе
режив війну І вірно описує Bd 
ті страшні події а старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся і то 
а найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

ВиснлаюТься книжки за по
передняя надісланням грошей. 
ЦІНА 56 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на тану адресу!

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

I.
гонича.

-— А от і слухайте! — повенувся на бік пого
нич і почав.

Держіться, товаришу: з гори їдемо! — 
не повертаючись сказав погонич і перегнувся на
зад, збіраючи до рук віжки.

Стримані конупчИяди помаленьку.
Гора не крута ЇУ не шіфока, обсаджена з бо

ків деревами, нагадувала маленьку соту перед 
яким-небудь маєтком.

III.

— Був у нашому селі парубок Кузьма, Леп- 
ким звався.

Він, правда, й не парубок уже був, бо тоді, як 
оце сталося, йому років 22 було, але все таки, 
як не жонатий — то й парубок, хоч і своїх трьох 
парубчат десь міг мати, не в законі, так сказать. 
Хе-хе-хе!

Як цар робив останню мобілізацію, то й 
Кузьму було забрано на позицію, хоч і моло
дим ще був — 18 чи що літ мав.

Не було Кузьми годів три, коли це верта
ється в Русаново в 1919 році. Прийшов, а його 
й ецапали Галичане.

— Де був? Чого не приходив ранше? А те
пер приїхав. Заперли Кузьму в хліві й допи

тав:
— Чи швидко приїдемо?
— А от минемо Констянтинівку, а там вер- 

гі смути й свідчили про те, що по переду нас стов 12 та й Русаново... Ще й півні не співати- 
■' проїхало тут чимало саней.

Погонич підвівся і. стоючи в санях, вів їх

На білому снігу рудими плямами лежали дов Коні побігли
Мандата я наготовив, але в Констянтиновці 

ніхто нас не зупинив і документа не спитав.
Під скажене гавкання собак ми 

село й виїхали на дорогу.
— Холодно, та сторожі й виходити не хо

чуть. — промовив погонич і замовк.
Павза.
Ідемо.

муть, як дома будемо. 
! "Дома'’ я осміхнувсь: для мене це був 

по прокладеній на снігу колії, але коні не слу- звичайний пункт на шляху моєї командировки, 
жалися й шарпали то сюди, то туди й, нарешті, за якою я повинен об'їхати волости повіту в 
з півдороги рванулися тюпки. _ справі організації комітетів взаїмної допомоги.

Ми хутко проскочили місток і виїхали на X погонич каже - "дома”. Цього дома я^вже 
шлях, який вів на село, що ген-ген манячило ма- два тижні не ма(о й кручуся по повіті: в одному 
ленькнми вогниками ït*fcy ішлося в якому сь бла- ; селі — день, у другому 
китно-білому світлі місячної ночі.

Місяць Плив повний і широколиций. Небо 
чисте й безхмарне. В повітрі тихо. Мороз. Ко- Мовчимо

залишили

ніч проведу. Коні, мабуть, втомилися, бо йдуть вже тихо. 
Погонич повернувся до мене.
— Так я от і кажу: біда з тими Галичанами 

нам була та й тільки,
Трохи згодом погонич повернувся я сказав: пилося і в них лихо, годі його з нас!... Салдатн,
— Паршиві папіроси: не міцні. — Сплюнув і було* бунт учинили... С-страженіє ціле... Стрі- 

кинув її, докурену, геть... Ех, ні в кого я не ба- ляди... Т-таке було, що й не вірмться тепер, як- 
чив гарного тютюну, як в Галичан, — вони у : би на власні очі не бачив... І сталося те лихо 
нас в Русанові — в 1919 році стояли... Як заку - в Галичан через більшовицьку газету, 
риш — то закашляєш: первий сорт!

Павза

та
і так і ‘‘дому щ”

Іду' оце із Сосноричів до Русанова. їдемо.
замучили. Але тра- тують.

ні тяжко храпаи. *
— Втомилися, вороненькі, — з ласкою в го-1 

лосі сказав погонич і повернувся до мене. — 
Ну й дорога, скажу* я вам, чорти батька зна. я- 
ка: гора за горою, хоч і не їдь зовсім тут...

Я згадав оці горби і балки, якнх ми за яку 
годину безліч проїхали й погодився з погони
чем.

Коли Чуємо, що' Кузьма пристає до Гали
чан і буде тепер у їхній партії.

Дивуємося: не вже не осточортіло людині 
вичтовку за плечима тягати?— Адже ні; прав
да: пристав Кузьма до Галичан; амуніцію полу- 
чив і на муштру ходить.

— Яку? Глузують з нього люди —
— Довго вони в нас стояли. каже далі по-і — Та більшовицьку й “Більшовиком” зва- — Здурів, кажуть, чи що? — Сам на себе 

— Може закуримо, товаришу? — запитав гоннч, — замучили підводами , щодня у підста- лася вона. * нахабу взяв і знову : ать-два, ать-два!... Ледащо,
вія, чекаючи. Я мовчки поліз у кишеню, витяг ву їздив, тепер трохи лекше... П били, сво лота. Люди бачили й казали, що так і написано Краще-б до хазяйства брався...’ 
коробку з папіросами й подав погоничеві. , сильно... Tance шомполами... Бувало проїздиш на газеті “Більшовик”, по нашому, значиться і (Кінець буде.)

Я зацікавився.

Українська робітнича преса ще
ознака сили і свідомості! робітни
цтва. Па метайте про пресовий фони 
І відновленім передплатні/

___ ■ш штш


